



SC URBANA SA

Nr. înreg. J06/125/1991
C.U.I.: 563934 Atribut fiscal: RO
420044 Bistrița – ROMANIA
Str.N. Titulescu nr.50

E-mail: office @urbana.ro
Tel.: 0263 – 239477; 222585
0363-102567
Fax: 0263 – 233342

PROCEDURA PRIVIND PLATA DIVIDENDELOR

S.C. URBANA S.A. cu sediul în Bistrița, str. N. Titulescu nr.50, avînd număr de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud J06/125/19912, cod de identificare fiscal RO563934, simbol URBA, aduce la cunoștința acționarilor faptul că, în conformitate cu Hotărârea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din data de 12.12.2016, efectuează plata dividendelor distribuite din profitul net realizat în anii 2013,2014,2015, către acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor ținut de Depozitarul Central S.A. la data de 30.12.2016- data de înregistrare .

Distribuirea dividendele convenite acționarilor, se face prin intermediul Depozitarului Central S.A. și Banca Transilvania – agentul de plată selectat, începînd cu data de 23.01.2017- data plății .

Valoarea brută a dividendului este de 10 lei / acțiune.

Impozitul pe dividende va fi calculat și reținut de către S.C. Urbana S.A. din dividendul brut și plătit la bugetul de stat în conformitate cu dispozițiile legale aplicabile.

Costurile aferente plății dividendelor vor fi suportate de către acționarul beneficiar al dividendelor.

Plățile reprezentînd dividende convenite acționarilor se vor realiza prin intermediul Depozitarului Central S.A. și a Băncii Transilvania – agentul de plată selectat, prin următoarele modalități: plăți prin virament bancar și plăți în numerar.

I. Plăți prin virament bancar în conturile personale deschise în bănci, începînd cu data de 23.01.2017

Acționarii persoane fizice sau juridice care doresc plata dividendelor prin virament bancar vor solicita și transmite către Depozitarul Central S.A. documentele necesare.

Depozitarul Central S.A. va efectua plata dividendelor începînd cu data de 23.01.2017 , după primirea documentației, astfel:

1. Plata dividendelor prin virament bancar către acționarii persoane fizice sau juridice se va efectua la cerere , în baza solicitării , semnată de către acționar, în care se va preciza banca și codul IBAN al contului deschis pe numele acționarului. Solicitarea va fi însoțită de următoarele documente:

1.1. *Actionarii persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal sau convențional* vor prezenta Depozitarului Central S.A. formularul de colectare cod IBAN, în care se vor preciza banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele Actionarului (modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central www.depozitarulcentral.ro, însoțit de:

- copia actului de identitate valabil în care să fie lizibil codul numeric personal - certificata de titular „conform cu originalul”
- extras de cont sau un document eliberat de banca (semnat și stampilat) prin care se confirmă existența contului pe numele Actionarului, cu precizarea codului IBAN, în original
- copia documentelor care atestă calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal sau convențional, dacă este cazul — certificata de titular „conform cu originalul”;

1.2. *Actionarii persoane juridice, prin reprezentant legal sau convențional*, vor prezenta Depozitarului Central S.A. formularul de colectare cod IBAN în care se precizează banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului (modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central www.depozitarulcentral.ro, însoțit de:

- copie a certificatului de înmatriculare — certificată de titular „conform cu originalul”
- copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal al societății (certificat constatator emis de Registrul Comerțului /entitatea echivalentă — pentru entitățile de naționalitate străină) - certificata de titular „conform cu originalul”



SC URBANA SA

Nr. înreg. J06/125/1991
C.U.I.: 563934 Atribut fiscal: RO
420044 Bistrița – ROMANIA
Str.N. Titulescu nr.50

E-mail: office @urbana.ro
Tel.: 0263 – 239477; 222585
0363-102567
Fax: 0263 – 233342

- copia documentelor care atesta calitatea de reprezentant conventional a semnatarului cererii, daca este cazul — certificata de titular „conform cu originalul”
- extras de cont sau un document eliberat de banca (semnat si stampilat) prin care se confirma existenta contului pe numele titularului - persoana juridica, cu precizarea codului IBAN, in original.

2. Acționarii care la data de înregistrare , respectiv 30.12.2016, dețin acțiuni în conturi deschise la Participanții la sistemul Depozitarului Central, vor primi dividendele aferente deținerilor respective în contul Participanților respectivi, fără prezentarea unor documente suplimentare, cu excepția celor pentru care Participantul a transmis către Depozitarul Central o informare privind încetarea a relațiilor contractuale anterior datei plății.

Solicitările de virare a dividendelor în cont bancar se vor depune personal la registratura de la sediul Depozitarului Central sau se pot transmite prin poștă la adresa: Depozitarul Central S.A. București, Bd. Carol I nr.34-36, sector2, tel. 021/4085841 fax:021/4085814, până la data de 23.01.2017.

Toate solicitările de mai sus vor conține inclusiv emailul și numărul de telefon la care pot fi contactați acționarii sau intermediarii/reprezentanții acestora, după caz, în eventualitatea unor clarificări.

Dupa verificarea documentatiei transmise de actionari potrivit celor menti nate mai sus, in cazul in care documentatia nu este completa se va solicita completarea acesteia.

In cazul in care se doreste plata prin virament bancar in data platii, formularele de colectare cod IBAN trebuie receptionate de catre Depozitarul Central cu cel puțin 4 zile anterior datei plății. In cazul formularelor de colectare cod IBAN receptionate ulterior acestui termen, Depozitarul Central va instrui plata prin virament bancar în termen de 3 zile lucrătoare de la momentul blocării plății prin numerar, pentru persoane fizice, respectiv de la data primirii cererii de plată , pentru persoane juridice.

Plata dividendelor în data plății 23.01.2016 este condiționată de transmiterea tuturor documentelor complete și corecte și a eventualelor clarificări solicitate până la data de 23.01.2017. Cererile de plată depuse ulterior datei plății vor fi procesate , în cazul în care dividendele nu au fost plătite, în termen de cel mult 10 zile lucrătoare de la primirea documentației complete și corecte și a eventualelor clarificări solicitate.

II. Plati prin numerar la ghișeele Băncii Transilvania începând cu data de 23.01.2017

Pentru acționarii persoane fizice care nu doresc ca plata dividendelor să se efectueze prin virament bancar, plata se va face numerar , prin punerea la dispoziție de către S.C. Urbana S.A prin intermediul Depozitarului Central S.A., a sumelor convenite, la ghișeele Agentului de Plată Banca Transilvania din toată țara , începând cu data de 23.01.2017.

Plățile în numerar se vor realiza în limita sumelor prevăzute în legislația aplicabilă la data efectuării plății.

Orarul de ridicare a dividendelor se încadrează în orarul de lucru al agențiilor/sucursalelor Agentului de Plată Banca Transilvania din toată țara.

Plata dividendelor la ghișeu se face doar către acționarii persoane fizice, astfel:

1. În cazul acționarilor persoane fizice rezidente care se prezintă personal la ghișeu, plata dividendelor se face în baza actului de identitate având înscris codul numeric personal(CNP). Dacă actul de identitate nu are înscris CNP-ul , obligatoriu se va prezenta extrasul de cont eliberat de Depozitarul Central SA având înscris CNP-ul.

2. În cazul acționarilor persoane fizice nerezidente care se prezintă personal la ghișeu, plata dividendelor se face în baza pașaportului a cărui serie și număr trebuie să corespundă cu cele din fișierul transmis de S.C. Urbana S.A.

3. În cazul acționarilor persoane fizice având vârsta sub 14 ani, plata dividendelor se va face reprezentantului legal, respective tutorele/părintele minorului, în baza următoarelor documente: certificatul de naștere al acționarului care trebuie să aibă înscris codul numeric personal(CNP)+1 fotocopie certificată pentru conformitatea cu originalul (fotocopia se reține), actul juridic ce instituie tutela în cazul tutorelui care nu este unul



SC URBANA SA

Nr. înreg. J06/125/1991
C.U.I.: 563934 Atribut fiscal: RO
420044 Bistrița – ROMANIA
Str.N. Titulescu nr.50

E-mail: office @urbana.ro
Tel.: 0263 – 239477; 222585
0363-102567
Fax: 0263 – 233342

dintre părinți+1 fotocopie certificată pentru conformitatea cu originalul (fotocopia se reține) și actul de identitate a tutorelui/părintelui +1 fotocopie certificată pentru conformitatea cu originalul (fotocopia se reține).

4. În cazul acționarilor persoane fizice având instituită curăteala, plata dividendelor se va face Prin curatorul persoanei respective, în baza următoarelor documente: actul de identitate al acționarului care trebuie să aibă înscris codul numeric personal(CNP)+1 fotocopie certificată pentru conformitatea cu originalul (fotocopia se reține), actul juridic ce instituie curăteala+1 fotocopie certificată pentru conformitatea cu originalul (fotocopia se reține) și actul de identitate al curatorului +1 fotocopie certificată pentru conformitatea cu originalul (fotocopia se reține).

5. În cazul acționarilor care nu se prezintă personal la ghișeu ci mandatează în acest sens o altă persoană, plata dividendelor se face împuternicitului respectivei persoane, în baza următoarelor documente: procură special autenticată la notariat care cuprinde împuternicirea de ridicare a dividendelor eliberată cu nu mai mult de 3 ani anteriori datei în care se efectuează plata și este valabilă la data la care se efectuează plata+1 fotocopie certificată pentru conformitatea cu originalul (fotocopia se reține), și actul de identitate al împuternicitului +1 fotocopie certificată pentru conformitatea cu originalul (fotocopia se reține).

Comisioanele aferente plății dividendelor vor fi suportate de către acționari.

II. Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română iar dacă sun remise de o autoritate străină acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz.

III. În cazul acționarilor decedați , dividendele urmează a se plăti succesorilor prin virament bancar sau în numerar, numai după ce , în prealabil, moștenitorii au solicitat Depozitarului Central S.A. și s-a efectuat înregistrarea transferului acțiunilor către successor/I ca efect al succesiunii.

IV. Orice modificare a datelor în registrul acționarilor (schimbări de nume, adrese, date de identitate, etc) se realizează numai de către Depozitarul Central SA cu sediul în București, Bd. Carol I nr.34-36, sector2, tel. 021/4085841 fax:021/4085814 la solicitarea acționarului sau a persoanei îndreptățite.

V. În cazul acționarilor la care valoarea brută a dividendului este sub 50 lei , dividendele pot fi ridicate de la caseria societății, de la sediul social din Bistrița, str. N. Titulescu nr.50 începînd cu data de 23.01.2017.

VI. În orice altă situație excepțională, care nu se încadrează în situațiile de mai sus,, acționarii se vor adresa Depozitarului Central S.A.

Director general,
Oprea Mariana Marinela

